
[bookmark: _GoBack]I –  ал
II – вл	Сл
III - ?л 
1сп. С – а - в
2сп. С – (а +в)
Було  - акг
Продали – вкг і скг
Залишилось - ?
 1сп.   а-в-с
2сп.  а-(в+с)
I – aм	
II – вм
III - ?,  У 5р. менше
(а+в):5
Iп. – акн.
IIп. - ?, у 2р. менше	
IIIп. – вкн.
1) а : 2 = с          Вираз:
2) а + в + с         а+в+а:2
	продали
	маса 1ящ.
	кількість
	загальна маса

	Великих
малих
	6 кг
3 кг
	9 ящ.
5ящ.
	? кг
? кг



6   9 + 3   5 = 	(кг)


?, У   менше  :
?, на     менше –
?, У      більше 
?, на    більше +
	Місткість 1 банки
	        Кількість
	  Загальна          місткість

	            ?
    Однакова
            :
	        4 банки
        7 банок
             :

	                            
	        12 л 
         ? л
           .


1) 12 : 4 = а(л)      Вираз:
2) а  7 =   (л)    12 : 4  7=     


Було – а к.
Витратили - в к.
Решту роздали - ?.д. по 3к.
(а – в) :3
   Жінок - ?
   Дітей - ?	   570
  Чоловіків - ?     

1) 570 – 350 =             чоловіків
2) 570 – 340 =            жінок
3) 350 -         =



1 кг ябл. – 2кг дж.
? кг ябл. – 14кг дж
14 : 2 = 7 (кг)

6 м’ячів ПО 4 грн.
4 скакалки ПО 2 грн. 
1) 4  6 = а (грн.)- за 6 м’ячів;
2) 2  4 = в (грн..)- за 4 скакалки
3) а : в=      (рази)
                         Вираз:
(6  4) : (2  4) =     (рази)



За 7 л. – 14грн.
За ? л. – 8грн.       :
1) 14 : 7 = 2 (грн) - …..
2) 8 : 2 = 4 (л)
                    Вираз:
8 : (14 : 7) = 4(л.)


 
	





   















7 кл. За 5 дн. – 45д.
3 кл. За 8 дн. - ?д. (якщо на 3д.менше)

1) 45 : 5 = 7(д.)- за 1день 7клас;
2) 7 – 3 = 4(д.)- за 1день 3клас;
3) 4   8 = 32(д.)
                        Вираз: 
  (45 : 5 – 3)  8=32(д.)


I – a
II - ? , на в менше

1)а – в = с        Вираз:
2)а – с =           а – в – с = 

Білих – а	 
Чорних - ? на в більше


1)а + в =с          Вираз:
2)а : с =             а : (а + в) = 



	     Ціна 
	 Кількість 
	Вартість 

	      2грн
	        7 кн.
	               (грн) 

	                     (грн) 
	        5 кн  
	       40 грн      

	           3 грн
	                (кн) 
	       24 грн




